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Édouard Philippe rozhodně odsoudil násilí namířené během protestů
proti policistům.

Francouzský ministerský předseda Édouard Philippe řekl, že soudy v zemi už odsoudily přes
1800  aktivistů,  kteří  se  zúčastnili  pravidelných  víkendových  protestů  žlutých  vest.  Ty
proběhly tuto sobotu už 14. týden po sobě.

Premiér ve svém projevu před poslanci Národního shromáždění aktualizoval lednové odhady
odsouzených, jež hovořily asi o tisícovce lidí. Od počátku protestů bylo zatčeno asi 8400 lidí.

„Od začátku těchto událostí vyhlásily soudy 1796 rozsudků. 1422 obžalovaných na proces
teprve čeká. Proběhlo přes 1300 jednání a 316 lidí obdrželo zatykač,“ dodal Philippe.

Philippe rozhodně odsoudil násilí namířené během protestů proti policistům. „Kdo by takový
čin mohl označit za vyjádření nějakého sociálního požadavku? Nic takového to není – je to
závažný útok na naše základní hodnoty. Je to hanebné.“

Francouzská vláda už vydala 38 milionů euro na pomoc zaměstnancům, kteří mají následkem
protestů  nedobrovolně  zkrácenou  pracovní  dobu.  Celkem  bylo  podle  oficiálních  odhadů
zasaženo  72  600  pracujících  v  5000  firmách.

Pojišťovny dosavadní škody způsobené nepokoji a rabováním vyčíslily na 89 milionů euro.
Lékaři pak označují počty vážně zraněných za bezprecedentní a nesrovnatelné s protesty
v minulosti.

Francouzské zpravodajské služby pozorně sledují možnou radikalizaci hnutí s tím, že chtějí
předejít každé případné teroristické hrozbě.

Policisté zadrželi v Grenoblu ve středu 13. února dvacetiletého mladíka, který si do svého
domu objednal  materiály  na  výrobu  výbušnin.  Podezřelý  si  je  podle  rádia  France  Bleu
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Isère koupil přes internet.

O mladíkovi s vazbami na Žluté vesty policie věděla z minulosti. Byl umístěn do vazby a
probíhá  vyšetřování.  Policisté  při  domovní  prohlídce  zajistili  látky  užívané  při  výrobě
výbušnin, jež mohly způsobit „závažné škody“, alespoň podle zdrojů rádia France Bleu Isère.

Podezřelý  byl  zadržen a vyslechnut  při  demonstracích v  hlavním městě provincie  Isère,
protože policisté u něj podle France Soir nalezli dělbuchy.

Zpráva Almost 2000 Yellow Vests have been convicted already, says French PM vyšla na
stránkách Free West Media 15. února 2019.
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